Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislati∨o nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1015

Terça-feira, 08 de janeiro de 2019

### **PORTARIA**

## PORTARIA Nº 17/2019

NOMEIA ALAILA ELEBIAN RIBEIRO LUZ PARA EXERCER A FUNÇÃO GRATIFICADA DE GESTOR DE CONTRATOS, GRATIFICAÇÃO FG-01, NOS TERMOS DA LEI N° 5787/2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Oliveira Altair Amaral, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

### **PORTARIA**

Art. 1º NOMEIA Alaila Elebian Ribeiro Luz – Matr. 376, para exercer a função gratificada de Gestor de Contratos desta Câmara Municipal, gratificação FG-01, nos termos da Lei nº 5787/2017.

Art. 2º As despesas decorrentes do art. 1º desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária vigente da Câmara Municipal.

Art. 3º Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor nesta data.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 08 de Janeiro de 2019.

OLIVEIRA ALTAIR AMARAL Presidente da Mesa

### **PORTARIA Nº 18/2019**

COMPÕE COMISSÃO DE LICITAÇÃO E NOMEIA PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, NOS TERMOS DA LEI N° 8.666/93, DO ART. 3°, IV DA LEI N° 10.520/2002 E DO DECRETO MUNICIPAL N° 2.545/2002, PARA EXERCÍCIO DE 2019.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Oliveira Altair Amaral, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte

#### **PORTARIA**

Art. 1º Nomeia a Comissão Permanente de Licitação que passa a ter a seguinte composição:

Presidente - Fátima Aparecida Belani, matrícula nº 100

Vice-Presidente - André Albuquerque Oliveira, matrícula n°179

Membro - Valéria Simão Rezende, matrícula nº 101

Membro – Evelyn de Souza Faria, matrícula nº 621

Membro – Maria Claret Sagiorato do Amaral, matrícula nº 104

Art. 2º Designa a servidora Fátima Aparecida Belani, Secretária Geral, matrícula nº 100, Pregoeira desta Câmara Municipal, consoante dispõe o art. 3º, IV, da Lei nº 10.520/2002 e Decreto Municipal nº 2.545/2002.

Art. 3º Designa os servidores abaixo relacionados, membros da Equipe de Apoio da Pregoeira:

André Albuquerque Oliveira, matrícula n°179 Valéria Simão Rezende, matrícula n° 101 Evelyn de Souza Faria, matrícula n° 621 Maria Claret Sagiorato do Amaral, matrícula n° 104

Art. 4º Designa o servidor André Albuquerque de Oliveira para substituir a Pregoeira da Câmara Municipal de Pouso Alegre, designada no artigo 2º, nos casos de ausência, afastamento, licença, férias ou impedimentos legais, assumindo todas as obrigações inerentes à função, nos termos da Lei Federal nº 10.520/2002 e do Decreto Municipal nº 2.545/2002.

Art. 5º Os trabalhos a serem desenvolvidos pela Pregoeira designada no art. 2º, e pela Equipe de Apoio, devem alcançar a modalidade de licitação "Pregão", observados os preceitos da Lei Federal nº 10.520/2002 e do Decreto Municipal nº 2.545/2002.

Art. 6º Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data se sua publicação.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 08 de janeiro de 2019.

# OLIVEIRA ALTAIR AMARAL Presidente da Mesa